

IPS TEOFAN va sluji la Botoșani, cu prilejul sărbătoririi Sf. Gheorghe- protectorul municipiului



Luni, 22 aprilie, mitropolitul Moldovei și Bucovinei, ÎPS Teofan, va sluji din nou la Botoșani. De această dată slujirea este prilejuită de sărbătoarea Sfântului Gheorghe- protectorul municipiului Botoșani. Credincioșii botoșăneni se vor putea închina la moaștele Sfântului Ierarh Iosif cel Milostiv, care vor rămâne la biserica „Sfântul Gheorghe” din municipiul Botoșani până miercuri seară, 24 aprilie 2024. Acesta este programul evenimentelor de hramul bisericii Sfântul Gheorghe: luni, 22 aprilie 2024: ora 15:45: Primirea raclei cu Sfintele Moaște ale Sfântului Ierarh Iosif cel Milostiv; ora 16:00: Primirea ÎPS Teofan, Mitropolitul Moldovei și Bucovinei, și a ierarhilor invitați; ora 16:15: Slujba Vecerniei și a Litiei;

ora 18:00: Procesiune cu Sfintele Moaște ale Sfântului Ierarh Iosif cel Milostiv pe următorul traseu: Biserica Sfântul Gheorghe – Strada Ion Pillat – Calea Națională – Strada 1 Decembrie – Biserica Uspenia – Strada Poștei – Biserica Sfântul Gheorghe. Marți, 23 aprilie 2024: ora 09:00: Primirea ÎPS Teofan și a ierarhilor invitați; ora 09:30: Sfânta și Dumnezeiasca Liturghie a Darurilor mai înainte sfințite oficiată de ÎPS Teofan și un sobor de arhieri, ieromonahi, preoți și diaconi.

Sanțiuni de 9.000 de lei, aplicate pentru apelare nejustificată, abuzivă a numărului 112

În ultimele 24 de ore, polițiștii botoșăneni au organizat 3 acțiuni punctuale, în cadrul planului BLOCADA, acționând în sistem integrat, împreună cu jandarmii și au intervenit la 37 de evenimente, majoritatea sesizate prin apel la 112. Activitățile desfășurate au avut drept scop asigurarea climatului de ordine și siguranță publică, creșterea gradului de disciplină rutieră și prevenirea și combaterea traficului și consumului de droguri sau alte substanțe interzise, în cadrul acestora fiind aplicate 156 de sancțiuni contravenționale, în valoare de peste 75.000 de lei. Sancțiuni în valoare de 9.000 de lei, au fost aplicate pentru apelarea nejustificată sau abuzivă a numărului de urgență 112 și în valoare de 5.400 de lei au fost aplicate pentru provocare de scabdal și adresare de injurii. De asemenea, au fost reținute 13 permise de conducere și 4 certificate de înmatriculare.



Invitație la pelerinajul EGIPTUL CREȘTIN și MUNTELE



Egiptul Creștin

SINAI Părintele Vasile Acatrinei comunică faptul că au început înscrierile pentru pelerinajul din August 2024 pentru EGIPTUL CREȘTIN și MUNTELE SINAI ce va avea loc în perioada 15 – 23 August. Întrucât sunt mulți solicitanți înscrierile se fac pe bază de avans 40 % până la data de 1 Iunie. Doritorii sunt rugați să ia legătura cu Părintele Vasile Acatrinei la telefon 0724 25 99 75. În pagina 8 - Programul pelerinajului



Pașii de urmat pentru obținerea vizei necesare pentru călătorii de scurtă ședere în Statele Unite ale Americii în scop de afaceri/turistic În pag.9

Tânăr din Suceava, oprit de polițiști cu focuri de armă, după ce nu a oprit mașina la semnal



La data de 20 aprilie 2024, în jurul orei 24:00, polițiștii din cadrul Poliției Municipiului Dorohoi- Biroul Rutier, în timp ce se aflau pe strada Lt. Andrei, din municipiul Dorohoi, au efectuat semnal de oprire unui autovehicul, al cărui conducător auto, inițial s-a conformat, oprind autovehiculul, însă, în momentul în care polițiștii s-au apropiat de portieră, acesta a demarat în trombă. Polițiștii au pornit în urmărirea acestuia, iar pe parcursul deplasării au efectuat mai multe focuri de armă atât de avertisment, cât și înspre autovehicul, reușind prinderea sa, la aproximativ 5 kilometri de locul interceptării, în localitatea Saucenița. În urma folosirii armamentului din dotare, a rezultat rănirea conducătorului auto, acesta fiind transportat la spital pentru acordarea de îngrijiri medicale. Ulterior a fost stabilită identitatea acestuia, în persoana unui tânăr, de 25 de ani, din județul Suceava. Totodată, în urma verificărilor efectuate în interiorul autoturismului au fost identificate 93 de butelii cu agent refrigerant, de proveniență Ucraina, fără documente. Polițiștii continuă cercetările sub aspectul comiterii infracțiunilor de contrabandă calificată și vătămare corporală din culpă. Starea tânărului este stabilă, fiind sub observația cadrelor medicale.

Peste 20 de permise de conducere și certificate de înmatriculare reținute de polițiști

În ultimele 24 de ore, polițiștii botoșăneni au organizat 5 acțiuni punctuale, în cadrul planului BLOCADA, în orașele Flămânzi, Darabani, Săveni, Dorohoi, Botoșani și în comuna Hlipiceni, acționând în sistem integrat, împreună cu jandarmii și au intervenit la 39 de evenimente, majoritatea sesizate prin apel la 112.

Activitățile desfășurate au avut drept scop asigurarea climatului de ordine și siguranță publică, creșterea gradului de disciplină rutieră și prevenirea și combaterea traficului și consumului de droguri sau alte substanțe interzise.

Astfel, au fost vizate zona localurilor publice, precum și cele în care se formează aglomerări de persoane, fiind legitimate peste 400 de persoane și controlate 189 de autovehicule, iar în urma neregulilor constatate au fost aplicate 256 de sancțiuni contravenționale, în valoare de peste 138.000 de lei.

De asemenea, au fost reținute în vederea suspendării dreptului de a conduce 16 permise de conducere și 7 certificate de înmatriculare.



Amendă uriașă și țigarete confiscate în Piața Centrală

La data de 20 aprilie 2024, polițiștii din cadrul Poliției Municipiului Botoșani- Biroul de Ordine Publică, în timp ce se aflau în exercitarea atribuțiilor de serviciu, în Piața Centrală din municipiul Botoșani, au identificat un bărbat, de 46 de ani, din aceeași localitate, care avea asupra sa aproximativ 70 de pachete de țigarete, de diferite mărci, de proveniență Republica Moldova și Duty free, pentru care nu deținea documente legale. Bărbatul a fost sancționat contravențional cu amendă în cuantum de 20.000 de lei, iar țigarele au fost

supuse confiscării.

Accident rutier la Baisa, cu mașina în flăcări

O mașină a luat foc în urma unui accident rutier, produs pe raza localității Baisa, duminică. În eveniment a fost implicat un singur autoturism, în care se afla un tânăr de 23 de ani. La caz, s-au deplasat pompierii din cadrul Detașamentului Botoșani, cu o autospecială de stingere, una de descarcerare, dar și ambulanța de terapiei intensivă mobilă SMURD. Aceștia au constatat că șoferul era ieșit din autoturism și că ardea partea din față a mașinii. Tânărul a fost evaluat la fața locului, dar a refuzat transportul la spital. Pompierii au stins incendiul în limitele găsite. Cazul a rămas în atenția Poliției.



Infrațiune la regimul rutier, comisă la Coțușca

La data de 20 aprilie 2024, polițiștii din cadrul Secției de Poliție Rurală nr. 7 Darabani au oprit pentru control, pe drumul județean DJ 282, în comuna Coțușca, un autovehicul condus de un tânăr de 21 de ani, din aceeași localitate. În urma verificărilor efectuate s-a stabilit faptul că autovehiculul nu era înmatriculat sau înregistrat conform prevederilor legale. Motiv pentru care a fost întocmit dosar penal sub aspectul comiterii infracțiunii de conducere a unui vehicul neînmatriculat.

Sanctiune de 2.000 de lei și material lemnos confiscat

La data de 18 aprilie 2024, polițiștii din cadrul Poliției Municipiului Botoșani – Biroul Rutier au oprit pentru control, pe drumul public din comuna Tudora, o autoutilitară condusă de un tânăr, de 29 de ani, din județul Suceava, care transporta material lemnos. În urma verificărilor efectuate s-a stabilit faptul că acesta nu deținea documente de transport sau proveniență pentru cantitatea de aproximativ 2 metri cubi de material lemnos, pe care o transporta. Conducătorul auto a fost sancționat contravențional cu amendă în cuantum de 2.000 de lei, iar materialul lemnos a fost supus confiscării.

Amenzi de peste 24.000 de lei, pentru nerespectarea prevederilor legale privind câinii periculoși



La data de 20 aprilie 2024, polițiștii din cadrul Poliției Municipiului Botoșani împreună cu cei ai Biroului pentru Protecția Animalelor au desfășurat activități pentru verificarea respectării prevederilor legale privind gestionarea câinilor fără stăpân, precum și a verificării modului de respectare a măsurilor impuse de lege privind deținătorii de exemplare canine ce fac parte din categoriile de câini periculoși potrivit OUG 55/2002. Activitățile au fost desfășurate în municipiul Botoșani, prilej cu care au fost verificate 60 de locații, iar în urma neregulilor

constatate au fost aplicate 8 sancțiuni contravenționale, în valoare de 24.200 de lei, în urma neregulilor constatate au fost aplicate 5 sancțiuni contravenționale în valoare de peste 15.000 de lei, pentru nerespectarea programului de gestionare a câinilor fără stăpân.

500 de detectoare de monoxid de carbon și fum vor fi instalate, gratuit, în locuințele unor familii nevoiașe din județul Botoșani, în cadrul campaniei de informare preventivă și de pregătire a populației „Detector pentru viață”



Aceasta se adresează persoanelor în vârstă, cu dizabilități sau din medii sociale defavorizate, unde încălzirea locuințelor se face cu sobe sau alte mijloace similare.

Parte a eforturilor de conștientizare și educare privind prevenirea riscului de incendiu, E.ON și Delgaz Grid au donat, în cadrul parteneriatului „Împreună pentru siguranță”, 10.000 de detectoare de fum și monoxid de carbon către Departamentul pentru Situații de Urgență (DSU) și Inspectoratul General pentru Situații de Urgență (IGSU), pentru a fi distribuite, gratuit, către familii din mai multe zone din țară, inclusiv în județul Botoșani. Campania își propune să evidențieze importanța montării unor astfel de dispozitive cu rol de

avertizare, care să semnaleze imediat apariția unui incendiu sau prezența monoxidului de carbon.

Acest demers a fost impus de faptul că, în ultimii ani, a crescut numărul incendiilor, dar și al victimelor. Astfel, în județul Botoșani, în ultimii doi ani, pompierii militari și voluntari au intervenit pentru stingerea a 789 de incendii, izbucnite în gospodăriile cetățenești, majoritatea la case de locuit. În urma acestora 25 de persoane și-au pierdut viața, iar ale 20 au ajuns la spital cu arsuri.

Pe baza datelor statistice privind numărul de incendii produse la gospodării, în special cele rezultate cu victime, precum și cu sprijinul autorităților locale, au fost identificate locuințele care se încadrează în criteriile de montare a detectoarelor, de pe raza a 15 unități administrativ-teritoriale: Albești, Brăești, Coțușca, Cristești, Frumușica, Havârna, Hudești, Lunca, Românești, Suharău, Știubieni, Trușești, Ungureni, Vorona și Ștefănești.

La sfârșitul săptămânii trecute, la sediul inspectoratului au ajuns 375 de detectoare de fum și 125 de detectoare de monoxid carbon, care au fost distribuite astăzi, 17 aprilie a.c., subunităților de intervenție ale ISU Botoșani, pentru a putea fi montate în localitățile identificate, aflate în zona de competență a acestora. Tot cu această ocazie se va efectua și instruirea privind montarea conform prescripțiilor tehnice ale producătorului.

De asemenea, la sediul ISU Botoșani a avut loc o ședință de lucru la care au participat prefectul județului, Sorin Cornilă, președintele Consiliului Județean Botoșani, Doina Elena Federovici, șeful Centrului Suceava – Botoșani din cadrul DELGAZ GRID, Cătălin Talpiz, coordonatorul tehnic al Centrului Suceava – Botoșani din cadrul DELGAZ GRID, Andrei Claudiu Axinte, primarii celor 15 localități, precum și pompierii militari implicați în campanie.

Cu prilejul acestei campanii, împreună cu serviciile voluntare pentru situații de urgență (SVSU) vor fi realizate și o serie de acțiuni de prevenire a incendiilor la nivelul gospodăriilor cetățenești și de informare a populației, cu scopul de a-i învăța pe oameni și a-i determina să conștientizeze riscul la care se expun în situația nerespectării măsurilor de prevenire a incendiilor. Concret, se va verifica dacă mijloacele de încălzire sunt exploatate corespunzător, dacă instalațiile electrice sunt utilizate conform normelor menționate de producător, dacă materialele ușor combustibile sunt amplasate la o distanță de siguranță față de locuințe/anexe și surse de foc, precum și alte măsuri ce pot preveni izbucnirea unui incendiu.

Pe timpul acestor activități, la nivelul fiecărei localități, vor fi distribuite materialele de informare preventivă specifice campaniilor naționale de informare a populației – „Împreună pentru siguranță”, care are ca obiectiv reducerea numărului de victime generate de incendiile de locuințe în rândul persoanelor vârstnice, precum și materialele din cadrul celorlalte campanii, respectiv – RISC – „Renunță, Improvizațiile sunt Catastrofale”, „Ai grijă la cea mai mare grijă – Siguranța copilului tău”, „Stop incendiilor de vegetație uscată”, „Îndepărtează pericolele! Protejează-i pe cei dragi!” și „Un cămin sigur pentru copilul tău”.

Detectoarele de fum, de monoxid de carbon și cele de gaz pot face diferența între un incident minor și o tragedie. Un incendiu descoperit și anunțat din timp are șanse considerabil mai mari să fie localizat și stins mai repede, ceea ce poate însemna nu doar reducerea pagubelor materiale, cât mai ales salvarea de vieți omenești. Aceste dispozitive au, în primul rând, un rol de avertizare, semnalând imediat apariția unui incendiu, prezența monoxidului de carbon sau a unei scăpări de gaz în spațiile în care sunt amplasate. De aceea, ele pot avea un rol decisiv în limitarea efectelor unui incendiu sau pot preveni o acumulare de gaz cu consecințe dezastruoase.

Crearea unei culturi a prevenirii în comunitățile noastre prin cunoașterea diferitelor tipuri de riscuri și a măsurilor de prevenire a acestora, precum și a comportamentului adoptat în cazul producerii lor, rămâne obiectivul principal al pompierilor militari botoșaneni, motiv pentru care activitățile de control și informare preventivă vor continua și în perioada următoare. Informații despre modul de comportare în cazul producerii unor situații de urgență pot fi obținute prin accesarea platformei naționale de pregătire în situații de urgență <https://fiipregatit.ro> și aplicația de mobil DSU care poate fi descărcată gratuit din App Store și Google Play. [#ISU_BOTOSANI](https://www.facebook.com/ISUBOTOSANI)

* **SC STE CONSTRUCȚII SRL**, anunță publicul interesat asupra depunerii solicitării de emitere a acordului de mediu pentru proiectul „**Montare stație de sortare agregate minerale, alimentare cu apă și canalizare a apei uzate cu decantare și recirculare**”, amplasament situat în extravilanul comunei Manoleasa, CF nr. 53356, PC 1032/154, județul Botoșani.

Informațiile privind proiectul propus pot fi consultate la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Botoșani Bd. Mihai Eminescu nr.44, jud. Botoșani, în zilele de luni - vineri, între orele 8.00 – 16.00. Observațiile publicului se primesc zilnic la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Botoșani.

*Vând casă și grădină Miorcani, 61 000 EUR negociabil. Casă locuibilă,(mobilată)decomandată, compusă din 3 camere +baie-bucatarie-beci-garaj cu rampa, anexe și teren intravilan 3420 mp liber de sarcini, zona linistita,situata în sat Miorcani(200 m iesire la DN24 C)com.R.Prut jud Botosani.Pret 18 E mp.negotiabil.Relatii la telefon sau la fața locului.Tel.0744328336

*Vând teren loc de casă Sulița Botoșani, 60 000 RON negociabil. 3000 mp Sulița târg, Botoșani, casă nelocuibilă, râu la marginea grădinii. Este la 5 minute de strada Principală. Tel. 0748 211600.

*Vând apartament 3 camere Botosani decomandat, 68.500 euro, situat la etajul 3 din 4, in bloc construit pe cadre cu zidarie din BCA, in 1983, orientat E-S-V, central, Grivita deasupra magazin Profi, vis-a-vis de Mall. Imobilul, in suprafata utila de 61 mp este decomandat, are 3 camere si 2 balcoane (4 si 8 mp).Tablou electric, instalatie sanitara schimbate.Usi interior noi, geamuri termopan ,usa intrare metalica. Gresie, faianta, parchet (toate model nou), centrala termica proprie, interfon si apometre. Relatii la tel. 072435567

* Vând teren intravilan 1700 m cu, casă bătrânească mobilată, locuibilă, in loc.Varfu Câmpului, jud. Botoșani situată lângă terenul de fotbal, 27.000 euro. In zona sunt magazine sătești la circa 300 m, biserica, școală, gradinita. Terenul nu se afla in zona inundabilă. Gospodăria are fântână proprie cu apa potabilă ce se afla sub un foișor rustic. Gardul din fata este construit in anul 2020 iar casa are contor de electricitate 220 v. In curte sunt numeroase flori și pomi fructiferi. Deschiderea terenului la strada este de 42 m, terenul putând să fie împărțit pentru doua-trei loturi de casa. Este o zona foarte frumoasa și liniștită cu vecini buni in zona fiind și raul Siret. Tel.contact 0743018423

* Vând casă (4camere și hol) suprafață de 70 mp construită in 1960 , racordată la curent electric si anexa de 42 mp, 48.000 euro.Casa se află în Orașul Flămânzi, pe strada spitalului, jud.Botosani, la stradă care este asfaltată,cu posibilitate de racordare la rețeaua de apă,gaz și canalizare,situate în fața imobilului. Teren in spatele casei arabil și vie,suprafață totală fiind de 1,679 mp.Liberă de sarcini ,intabulata și toate actele la zi.Situat la aproximativ 200 m de intersecția 6 drumuri (drumul european 85). Pentru mai multe detalii sunați la numărul de telefon. Tel.0758840898

* Vilă de vânzare în Cătămărăști Deal Nr.70, 530 m locuibili, cu 3300 m teren,curent, gaz, canalizare si toate facilitatile posibile.Vila este formata din 2 imobile. Datorita suprafetei se preteaza pentru pensiune, azil batrani, gradinita, sediu, companii,etc..Număr etaj: 3, numar camere: 20, numar loc de parcare: 30, numar bai: 5, suprafata utila: 525m, suprafata totala: 3300m, suprafata construita: 525m, anul constructiei: 2008 .Casa este construita in asa fel incat in orice moment fiecare etaj poate fi folosit ca un singur apartament (4 apartamente total). Gaz si curent separat la fiecare. Relații Neculai Afrăsâni.

* **SC Eliton Trans** angajează **șoferi profesioniști categoria C+E**, salariu 2250-2700 euro. Dacă ești șofer profesionist de camion, cu sau fără experiență și vrei să te alături unei echipe unite, contactează-ne la tel. 727848882 - și află mai multe detalii

* Vând teren intravilan 1700 m cu, casă bătrânească mobilată, locuibilă, in loc.Varfu Câmpului, jud. Botoșani situată lângă terenul de fotbal, 27.000 euro. In zona sunt magazine sătești la circa 300 m, biserica, școală, gradinita. Terenul nu se afla in zona inundabilă. Gospodăria are fântână proprie cu apa potabilă ce se afla sub un foișor rustic. Gardul din fata este construit in anul 2020 iar casa are contor de electricitate 220 v. In curte sunt numeroase flori și pomi fructiferi. Deschiderea terenului la strada este de 42 m, terenul putând să fie împărțit pentru doua-trei loturi de casa. Este o zona foarte frumoasa și liniștită.Tel.contact 0743018423

EUROFRUTAS angajează femei,cupluri și bărbați pentru campaniile de cules căpșuni, și zmeura in zona Huelva - Spania.
Se ofera:
-CONTRACT DE MUNCA SPANIOL;
-Cazare gratuita;
-Plata pe ora 7.07 Euro/brut;
-Salariu realizat intre 1400-1800 Euro;
-Program de lucru 7-10 ore;
-Transport organizat de firma.
Inscrieri la numerele de telefon:
784 002218; 723 616335; 0247 411 247.

Matrite borduri pomi si flori ghiveci forme pavele constructi pavaj

Negociabil Super Oferta 5+3 gratis. !!
Vindem matrite borduri pentru ghiveci flori pomitrandafiri Pretul este 40 lei bucata
Dintr-un retetar se fabrica 8 bucăți ..
OFERTĂ..platiti 5 bucati si veți primi 8 piese (4 pentru ghiveci +4 borduri)
Vă ofer rețetarul CORECT
tel. 771428185

***Reparații montaj centrale termice NON-STOP**

instalator sanitar reparati centrale • centrale termice

- gaz• detector de gaz
- cazane pe lemne, instalatii sanitare, termice
- instalatii sanitare pentru bai si bucatarii
- instalatii sanitare si de incalzire pentru case, vile, blocuri- montaj si inlocuire boilere electrice
- instanturi electrice si pe gaz- montaj si inlocuire obiecte sanitare, baterii, lavoare, cabine dus,cada,chiuveta etc
- interventii termice & sanitare telefon **0744 862 373**

***Canalizare, Baie, Bucatarie sifon pardoseala etc telefon 0744 862 373**

***Instalator sanitar, ofer servicii, Desfundăm țevi. Inchiriez buldoexcavator, camion 12t cu macara , lucrări diverse detalii la tel. 07536892374**

***Achizionam autoturisme avariate defecte** -ofer certificat distrugere -asiguram tractarea autoturismului la sediu ,tractam non stop autoturisme utilaje utilitare.. inchirieri autoturisme ! Tel. **0753 435 747**

Oferta Speciala Navigatie GPS 7" harti 2020 pentru Camion/TIR/Camioane -

Navigatie GPS 7 inch LodeStar LS-TRUCK
GPS-ul are instalat program cu harti TRUCK 3D full Europa 2020 special pentru Camion/TIR/BUS/Autoturism

Suntem Firma, oferim Factura si Garantie reala!!!
Comenzi la tel. **0722 52 40 48**
Mai multe modele de GPS gasiti si pe:
www.gipies.ro

Folie strech/CalitFolie strech calitate superioara 23 microni **23 lei**
tub carton 150 grame
Contact tel. **755048358**

Ofer servicii Electrician autorizat, ANRE

0756 375 171 - Interventii rapide pentru avarii si defectiuni ale instalatiilor electrice

- Înlocuire ,siguranta ,din tablou ,defecte
- Montaj corpuri de iluminat (lustre,aplice,neoane)
- Reparatii/ Inlocuiri intrerupatoare si prize

Servicii diverse camion 12t basculabil cu macara, tel.0753 689 237



Egiptul Creștin



PELERINAJE PENTRU SUFLET!

PELERINAJE PENTRU SUFLET

Bd. Ștefan cel Mare și Sfânt, nr. 14 || 0232 276 907 / 0786 261 250 || office@centruldepelerinaj.ro || www.centruldepelerinaj.ro

Pelerinaj în Egiptul creștin și Muntele Sinai

8 zile/ 7 nopți --- 15 - 23 august 2024

Ziua 1 – Joi, 15 august 2024 - BUCUREȘTI

Intalnirea grupului la aeroportul Internațional din București - terminalul plecari, la ora 21:30. Pregătirea pentru formalitățile de îmbarcare.

Ziua 2 – Vineri, 16 august 2024 - BUCUREȘTI - CAIRO

Decolare din Otopeni spre Cairo cu o aeronavă a Companiei Tarom (RO 101) la ora 00:45.

Aterizare în aeroportul din Cairo la ora 03:30 și **transfer la hotel 4* în Cairo.**

Cazare hotel în Cairo - timp pentru odihna.

Mic dejun Ora 09:00. Facem cunostinta cu Orașul Cairo și ne îndreptăm pașii către **Platoul Giza** unde vom intra în perimetrul celor trei piramide mari (Piramida lui Keops - Khafra, piramida lui Khufu, piramida lui Menkaura) și a Sfînxului. Vizitam apoi o fabrică de parfumuri. În a doua jumătate a zilei vom vizita **Muzeul de egiptologie** din Cairo.

Cazare și cina la hotel în Cairo.

Ziua 3 – Sâmbata, 17 august 2024 - CAIRO – Deșertul El - NATROUN - ALEXANDRIA

Mic dejun. Ne îndreptăm pașii spre deșertul El – Natroun și ajungem la **Mănăstirea Sf. Macarie Egipteanul** unde ne vom închina la moaștele Sf. Macarie Egipteanul, Sf. Macarie Alexandrinul, Sf. Macarie Cetățeanul și Sf. Ioan Botezătorul. Vizităm **Mănăstirea Sf. Paisie cel Mare, Mănăstirea Surian (Sf. Efreem Sirul), Mănăstirea Paramous** (moaștele Sfinților Mc. Maximus și Dometie, Sf. Moise Arapul - cel Negru și Sf. Gheorghe). Călătorim spre Alexandria, oraș situat la 225 km de Cairo. Alexandria este al doilea oraș ca mărime din Egipt după Cairo. Populația numără peste 4,5 milioane de locuitori. Orașul este situat la vărsarea în Marea Mediterană a brațului vestic, componenta a Deltei Nilului.

Cazare și cina la hotel în Alexandria.

Ziua 4 – Duminică, 18 august 2024 - ALEXANDRIA - CAIRO

Mic dejun. Vom participa la Sfânta Liturghie la Biserica Mănăstirii „Sfântul Cuvios Sava cel Sfințit” din Alexandria care este, începând din anul 536, catedrală a Patriarhiei Ortodoxe a Alexandriei și a întregii Africi (închinare la moaștele Sfinților Alexandrinii aflate în tezaurul bisericii și vom regăsi piatra din marmură pe care, conform tradiției creștine, Sfânta Muceniță Ecaterina a fost decapitată). Catedrala închinată Sfântului **Apostol Marcu** (moaștele Sf. Ap. Marcu, mormantul Sf. Ap. Marcu, moaștele martirilor din El Fayoum, episcopul Dioscor) și ne vom opri pentru a vedea **Biblioteca din Alexandria** construită pe vechiul amplasament al celei antice. Ne îndreptăm spre locul faimosului **Far din Alexandria** considerat una din cele șapte minuni ale lumii antice, acum **Fortareata sau Citadela Qaitbay** (construită din pietrele vechiului far în anul 1477 în timpul sultanului Al-Ashraf Sayf al-Din Qa'it Bay). Ajungem la **Mănăstirea Sfântul Mina** unde ne vom închina la sfintele sale moaște și ale Papei Chiril al VI-lea, la 3 km distanță de Mănăstire se află situl arheologic Abu Mena care este inclus în patrimoniul UNESCO din anul 1979 (Conform tradiției, atunci când tovarășii săi i-au adus trupul acasă, cămilele s-au oprit brusc la marginea deșertului Libiei și au refuzat să meargă mai departe. Interpretând aceasta ca pe un semn din cer, soldații au îngropat trupul său la locul de acum, „Abu Mina” (Sfântul Mina), acolo unde au izvorât imediat 90 de izvoare cu apă puternic tămăduitoare și făcătoare de minuni). Călătorim spre capitala Egiptului. **Cazare și cina la hotel în Cairo.**

Ziua 5 – Luni, 19 august 2024 - CAIRO – MT. SINAI

Mic dejun. Ne îndreptăm pașii spre **Peninsula Sinai** călătorind aproximativ 400 km, trecem canalul Suez și ajungem la **Mănăstirea Faran**, (numită și Mănăstirea lui Moise, Mănăstirea celor Șapte Fete, Mănăstirea celor Șapte Maici) se află pe locul din care a izvorât apă când Moise a lovit stâncă cu toiagul. Continuăm pelerinajul către **Mănăstirea Sfânta Ecaterina** de la baza Muntelui Sinai - participare la Slujba Vecerniei. Ne închinăm în sfânta mănăstire și la Moaștele Sfintei Mucenițe Ecaterina și vizitam **muzeul mănăstirii**, vedem **Rugul aprins și osuarul mănăstirii** unde se află **Moaștele Sfântului Ștefan Sinaitul.**

Cazare și cina la hotel în Sinai.

Ziua 6 – Marți, 20 august 2024 - MT. SINAI – AIN SOKHNA

Dimineată în jurul orei 00.00 **se va urca pe Muntele Sinai** (altitudinea 2.287 metri, 8 kilometri de traseu, timp aprox. 7 ore dus-întors), locul în care Moise a primit **Tablele Legii** cu cele **Zece Porunci**. Urcarea este opțională. Cine nu dorește sau nu poate depune efort fizic ramane cazat în camera (pentru ascensiunea pe munte e nevoie de lanterna, rucsac, fes (caciula), incaltaminte și îmbrăcăminte adecvată). Cine nu urca pe munte poate **participa dimineața la ora 07:00 la Sfânta Liturghie** la mănăstire. Coboram muntele și mergem la hotel pentru a servi **micul dejun**. Calatorim pe drumul de întoarcere spre partea continentală a Egiptului, traversăm canalul Suez și ne îndreptăm spre localitatea Ain Sokhna.

Cazare și cina la în Ain Sokhna

Ziua 7 – Miercuri, 21 august 2024 - AIN SOKHNA - CAIRO

Mic dejun. Călătorim spre **Mănăstirea Sfântul Pavel Tebeul**, datand din sec. V (cu moaștele Sfântului Pavel Tebeul și izvorul sfântului) și **Mănăstirea Sfântului Antonie cel Mare** din sec. IV (mormântul în care se odihnește Sfântul Antonie cel Mare). Ne deplasăm spre Cairo.

Cina și cazare la hotel în Cairo.

Ziua 8 – Joi, 22 august 2024 - CAIRO

Mic dejun. Pelerinajul nostru continua în Orașul Vechi și intrăm în **Biserica Maadi, Biserica Muallaka** (biserica suspendată) închinată Fecioarei Maria, **Biserica Sfântului Gheorghe** ridicată pe locul temniței și a martirajului Sfântului Mare Mucenic Gheorghe și **Biserica Sfinților Serghie și Vah** (moaștele sfinților Serghie și Vah) ce s-a construit deasupra peșterii unde a poposit Fecioara Maria cu Pruncul Iisus și cu Dreptul Iosif, **Biserica Sf. Varvara** (moaștele Sf. Mc. Varvara, Sf. Mc. Ecaterina, Sf. Mc. Damiana și Teodora), **Mănăstirea Sf. Mercurie** construită în secolul al VI-lea.

Spre seara, vom participa la o croazieră pe Fluviul Nil unde se va servi cina și se va viziona un program artistic egiptean.

Plecarea către aeroport. Pregătirea pentru formalitățile de îmbarcare.

Ziua 9 – Vineri, 23 august 2024 - CAIRO - BUCUREȘTI

Decolare din aeroportul din Cairo cu o aeronavă a **Companiei Tarom (RO 102)** la ora 04.30 și aterizare la ora 07.20 în **Otopeni.**

TARIF:

1290 EURO/ PERSOANA - grup de 45 persoane (loc în camera dubla)

Servicii incluse:

- bilet avion Compania Tarom, Otopeni – Cairo - Otopeni, taxe de aeroport, asistență în aeroport;
- cazare cu mic dejun și cina în regim bufet (excepție prima zi în care se intră la cazare cu mic dejun și ultima zi în care se servește cina înainte de a merge la aeroport), categoria hotelurilor este cea atribuită de ministerul de resort din Egipt;
- transport cu autocar clasificat turistic pe toată durata pelerinajului;
- intrările la obiectivele menționate în program;
- preot însoțitor de grup din partea Centrului de Pelerinaj;
- ghid egiptean vorbitor de limba română/engleză;
- taxa viza Egipt;
- apa plată pe parcursul pelerinajului;
- croazieră pe Nil cu cina (aprox. 2 ore).

Servicii neincluse:

- transport autocar Botoșani - Otp - Botoșani;
- masa de pranz, băuturi;
- alte obiective și servicii opționale care nu sunt menționate în program;
- tips 50 euro (obligatoriu pentru șofer, pentru ghizi locali și pentru personalul hotelier) – se plătește la reprezentantul agenției;
- asigurarea medicală este obligatorie;
- cheltuieli personale, supliment single euro/ persoana

PENTRU INFORMAȚII ȘI ÎNSCRIERI LA PĂRINTELE VASILE ACATRINEI

TELEFON: 0724 25 99 75



Pașii de urmat pentru obținerea vizei necesare pentru călătorii de scurtă ședere în Statele Unite ale Americii în scop de afaceri/turistic



Legea americană impune funcționarilor consulari să privească fiecare solicitant de viză ca pe un posibil imigrant, până în momentul în care solicitantul dovedește contrariul.

Veți avea responsabilitatea de a dovedi că intenționați să vă întoarceți în România.

Pentru obținerea unei vize B-1/B-2 trebuie să dovediți, între altele, că:

- Vizita dumneavoastră în Statele Unite este de scurtă durată, într-o perioadă de timp determinată și limitată;
- Aveți banii necesari pentru a acoperi cheltuielile dumneavoastră cât timp vă aflați în Statele Unite;
- Aveți o reședință în afara Statelor Unite, pe care nu intenționați să o abandonați, precum și orice alte legături sociale (familie) sau economice (de ex. loc de muncă, afaceri) care asigură părăsirea Statelor Unite după terminarea vizitei.

NU călătoriți în scop de afaceri/turistic și NU știți pentru ce tip de viză trebuie să aplicați, atunci completați aplicația disponibilă la:



și aflați tipul de viză care vi se potrivește.

ATENȚIE!
ÎN BAZA VIZEI B1/B2
NU SE POATE MUNCI
ÎN STATELE UNITE ALE AMERICII!

Aveți întrebări legate de completarea formularului DS-160?
Aflați mai multe informații accesând:



**CĂLĂTORIȚI ÎN SUA,
PENTRU MAI PUȚIN
DE 90 DE ZILE,
ÎN SCOP DE AFACERI SAU
TURISTIC?**

SOLICITAȚI ONLINE
O VIZĂ TEMPORARĂ DIN CATEGORIA B1/B2.

VIZA B-1 pentru întâlniri cu parteneri de afaceri, pentru a participa la convenții/ conferințe științifice, profesionale sau de afaceri, pentru a rezolva probleme legate de proprietăți sau pentru a negocia contracte

VIZA B-2 pentru turism (și alte activități recreative), vizitarea prietenilor sau rudelor, tratament medical



PAȘI DE URMAT:

1 Consultați procesul de solicitare a vizelor temporare.



2 Achitați contravaloarea în lei a taxei de viză: 185\$.

Detalii referitoare la banca unde poate fi plătită taxa de viză.



ATENȚIE!
TAXA DE SOLICITARE A VIZEI SE VA ACHITA INDIFERENT DACĂ VIZA ESTE SAU NU ELIBERATĂ.

3 Completați Online formularul DS-160!

Unde găsesc formularul ds-160?



4 Programați-vă la un interviu.

Pentru a putea programa un interviu sau selecta locația de livrare a documentelor, va trebui să vă înregistrați și să creați un profil online.



DE CE DOCUMENTE AM NEVOIE?

- a Pașaport
- b Itinerariul călătoriei (bilete de avion, dacă acestea au fost achiziționate deja)
- c Datele călătoriilor din ultimii 5 ani în SUA
- d Informații referitoare la istoricul educațional și de muncă
- e Fotografie făcută în ultimele șase luni.

Instrucțiuni detaliate cu privire la realizarea și transmiterea unei fotografii de calitate sunt disponibile pe pagina web a Departamentului de Stat al Statelor Unite.



**CERTIFICAȚI FAPTUL CĂ
TOATE INFORMAȚIILE
SUNT REALE ȘI CORECTE.**

ATENȚIE!
NU PREZENTAȚI DOCUMENTE FALSE!
Frauda sau declarațiile false pot conduce la declararea ineligibilității permanente pentru obținerea vizei/refuzul eliberării vizei solicitate.



Recomandări dacă în locuință se comit violențe fizice



Sună imediat la 112 dacă ești în pericol!

Când nu poți fugi din casă, **încearcă să te închizi într-o cameră cu un telefon și să suni la poliție!**

Dacă nu ai apucat să iei un telefon mobil cu tine, strigă tare ca să te audă vecinii sau deschide geamul și cere ajutor. Nu te adăposti în bucătărie! Acolo sunt obiecte cu care agresorul te poate răni. Spune-le copiilor să se încuie într-o cameră sau să fugă la vecini/rude de încredere.

După producerea unei agresiuni:

Pentru siguranța ta, părăsește domiciliul dacă agresorul încă mai este în casă sau bănuiești că se întoarce. Așteaptă afară, într-un loc sigur, până ajunge poliția. Dacă nu poți să ieși din casă sau să te deplasezi pentru îngrijiri medicale/plângere la poliție, **sună la 112** și vei fi ajutată de urgență.

În cazul în care ești rănită, nu ezita să mergi la spital pentru un consult medical. Spune-le doctorilor ce ai pățit. Leziunile interne se pot agrava dacă nu le tratezi și îți pui viața în pericol.

Până cercetează poliția locul unde ai fost agresată, nu atinge nici un obiect din acea zonă. Astfel, se vor păstra toate probele și poziția lor în cameră: obiecte sparte, haine rupte, lucruri trântite, pete, amprente, etc.

În cazul conflictelor familiale, poliția poate acționa în urma depunerii unei **sesizări scrise** la sediul unității de poliție de pe raza de domiciliu a victimei, în urma unui **apel telefonic** la ofițerul de serviciu al secției/unității de poliție locale, a unei **solicitări la Serviciul Unic de Apel de Urgență 112** (care poate fi făcută de oricine are cunoștința de astfel de evenimente negative), a unei sesizări verbale făcută **direct la agentul de poliție** din dispozitivul de siguranță publică și patrulare sau se poate sesiza **din oficiu**. Dacă în urma evaluării situației, **polițistul** constată existența unui risc eminent ca viața, integritatea fizică ori libertatea victimei să fie pusă în pericol, **acesta poate emite un ordin de protecție provizoriu cu valabilitate de 5 zile**.

Măsurile de siguranță care se pot lua în cazul violenței în familie

Măsurile de siguranță au ca scop eliminarea stării de pericol public și prevenirea infraționalității în general.

Astfel, Legea nr. 217/2003 Rep., pentru prevenirea și combaterea violenței în familie, prevede instituirea Ordinului de protecție. Potrivit prevederilor art.23, ordinul de protecție reprezintă hotărârea emisă de instanța de judecată cu caracter provizoriu, prin care aceasta dispune, la solicitarea unei persoane a cărei viață, integritate fizică sau psihică ori libertate este pusă în pericol printr-un act de violență din partea unui membru al familiei, una sau mai multe dintre următoarele măsuri/obligații/interdicții:

-evacuarea temporară a agresorului din locuința familiei, indiferent dacă acesta este titularul dreptului de proprietate; -reintegrarea victimei, și după caz, a copiilor în locuința familiei;-obligarea agresorului la păstrarea unei distanțe minime determinate față de victimă, față de copiii acesteia sau față de alte rude ale acesteia, ori față de reședința, locul de muncă sau unitatea de învățământ ale victimei. -interzicerea oricărui contact, inclusiv telefonic, prin corespondență sau orice alt mod cu victima.

Victima violenței în familie se poate adresa: -Poliției pentru a depune o plângere; - unei unități spitalicești, pentru a primi îngrijiri medicale; - Medicului legist pentru a obține certificat medico legal; -Direcției de Asistență Socială și Protecția Copilului pentru a beneficia de servicii sociale complexe, mai ales în cazul în care sunt implicați copiii victimei.

Pagină realizată cu sprijinul agent principal de poliție Delia Nenișcu - I.J.P. Botoșani